
 

 

 

Compte-rendu du Conseil Municipal 

du mardi 05 mars 2019  
 

 

Absent : FLEURY Jacky  

 

Excusé : FORGET Jean-François 

 

 

10/12 présents  

 

 
11 votants car M. FORGET JF a donné pouvoir à M. SAVARY PH 

 
 

 

COMPTABILITÉ 
 

 

Nous devons établir, pour notre comptable payeur, des admissions en non-valeur pour des 

impayés qui ne seront jamais recouverts car la ou les familles concernées ont été déclarées 

« surendettées ». C’est une perte sèche pour notre commune. Évaluation ? Environ 2500 € et 

exclusivement pour le budget « assainissement ». 
 

 

Nous délibérons : (dont 1 voix par pouvoir) 

 

Pour : 11 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 

VESTIAIRES 
 

 

Nous proposons de valider un avenant sur des travaux supplémentaires concernant le marché 

« gros œuvre ». Ceci en raison d’un surplus de béton pour les fondations. Nous avions fait des 

carottages mais cela fait partie intégrante des imprévus et/ou aléas. 

L’avenant s’élève à 4284.68 € TTC. 
 

 

Nous délibérons : (dont 1 voix par pouvoir) 

 

Pour : 11 

Contre : 00 

Abstention : 00 
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CIMETIÈRE 
 

 

Pour « gagner » des places au sein de notre cimetière, nous proposons un devis incluant 

plusieurs opérations. Cela devrait, à terme, nous faire bénéficier de 7 à 8 places 

supplémentaires. 

 

 Mise en place d’un ossuaire (pour les concessions expirées). 

 Déplacement de la grande croix / calvaire en granit.  

 Reprises de concessions. 

 

 

Nous délibérons : (dont 1 voix par pouvoir) 

 

Pour : 11 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 

 

URBANISME  
 

 

N’ayant pas reçu les devis (revêtement d’arène granitique du plan d’eau et aménagement d’un 

chemin le long de l’allée des Papillons – Tennis), nous remettons ce point à l’ordre du jour du 

prochain conseil. 

 

 

 

PATRIMOINE 
 

 

Deux travaux sont proposés. La réfection de la toiture de la salle des associations et la toiture 

du garage d’un de nos locatifs (bordant l’allée des Papillons). 

 

 2010.19 € pour le garage. 

 1570.33 € pour la salle des associations. 

 

 

Nous délibérons : (dont 1 voix par pouvoir) 

 

Pour : 11 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 
Les travaux débuteront dans le courant du mois d’avril. Il nous faudra voter le budget 

avant le commencement de ces derniers. 
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ÉCOLE 1 

 

 

Une demande exceptionnelle nous est faite pour le projet d’une nouvelle méthode 

pédagogique d’enseignement des mathématiques. La dépense en petits matériels est estimée à 

300 €. Nous proposons de valider cette demande. 

 

 

Nous délibérons : (dont 1 voix par pouvoir) 

 

Pour : 11 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

Pour des jeux de cours d’école, des demandes sont faites : éléments et planches (type LEGO), 

trottinettes. 

Nous acceptons les éléments et les planches mais attendons pour les trottinettes (évaluation 

des réparations du matériel actuel). 

 

 

Nous délibérons : (dont 1 voix par pouvoir) 

 

Pour : 11 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 

ÉCOLE 2 

 

 

Les rythmes scolaires pour la saison 2019/2020 sont abordés. Nous proposons une réunion 

avec les enseignants et nos employés. 

 

Réunion programmée le mardi 12 mars à 19h15 

 

 

ALSH - NAP 

 

 

Deux familles seraient concernées pour un atelier théâtre alors que les enfants ne viennent pas 

aux NAP. Nous proposons, pour ne pas créer de précédents, de faire participer les familles. 

Un forfait de 10 € est proposé pour la totalité des après-midi où les enfants non contributeurs 

aux NAP seraient intégrés. 

 

 

Nous délibérons : (dont 1 voix par pouvoir) 

 

Pour : 11 

Contre : 00 

Abstention : 00 
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QUESTIONS DIVERSES 
 

 

REPAS DES AINÉS 

 

La date est fixée au dimanche 30 juin 2019 à partir de 12h00. 

 

 

COMMISSION BUDGET 

 

La date est fixée au lundi 18 juin 2019 à 18h30. 

 

 

VOTE DU BUDGET 

 

Le vote se déroulera le mardi 2 avril 2019 à 20h15. 

 

 

RESTAURATION SCOLAIRE 

 

Nos recherches vont peut-être aboutir. Le Conseil Départemental nous a contactés et serait 

en mesure d’assurer cette prestation. Il restera à établir les tarifs et étudier la possibilité de 

mettre à disposition un agent pour minimiser les coûts et pouvoir assurer l’acheminement des 

repas. 

À suivre pour l’éventuel achat de caisses et d’un véhicule. 

 

 

VESTIAIRES 

 

Les travaux avancent convenablement. La toiture est mise ainsi que les portes et fenêtres. Les 

vestiaires sont ainsi « hors d’eau et hors d’air ». 

 

 

BIBLIOTHÈQUE 

 

Il est demandé de mettre des rideaux ou volets sur les fenêtres hautes de la mezzanine de la 

bibliothèque. À réfléchir car le soleil abîme les livres. 

 

 

QUALITÉ DE L’AIR 

 

Un retour est fait concernant la réunion communautaire au sujet de la qualité de l’air au sein 

de nos collectivités. Nous devrons établir un diagnostic des éléments factuels pratiqués dans 

notre école (ventilation inter cours, post ménage…). D’autres réunions seront programmées 

et nous en saurons plus quant aux démarches à effectuer. Il nous faudra informer nos agents 

sur les réflexes à avoir (aération lors des récréations…). 

 

 

Prochain conseil le mardi 02 avril 2019 (Budget et +) 
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